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CEITEC v hledáčku zahraničních firem. CzechInvest již mapuje terén. 
 
Zástupci CzechInvestu jednali s vedením z CEITECu o budoucí spolupráci. Spatřují 
v něm jedinečnou příležitost, jak do Brna přivést další zahraniční investory. Přístup 
k nejmodernějším přístrojům, technologiím a laboratornímu vybavení v kombinaci se 
zkušenými pracovníky může být velkým lákadlem pro společnosti s vlastním 
výzkumem a vývojem. Při rozhodování, zda zvolit Brno nebo jiné město, hraje roli 
mnoho faktorů a jedním z nich je právě zázemí a odborníci, kteří budou mít zájem pro 
společnost pracovat. CEITEC je schopen toto vše potenciálním investorům nabídnout 
a CzechInvest ho může v tomto směru významně podpořit.   
 
Představitelé státní agentury pro podporu podnikání a investic CzechInvest přijeli koncem 
minulého týdne do Brna, kde se setkali s vedením projektu CEITEC a nejlepšími vědci. 
Prohlédli si stávající laboratoře a získali detailní informace o plánovaném přístrojovém 
vybavení, o prostorách laboratoří, o připravovaných projektech a také o zvučných jménech, 
která by měla být v blízké budoucnosti s CEITECem spojena. 
 
Nadnárodní společnost s vlastním výzkumem a vývojem, která má zájem investovat v České 
republice, se vždy zajímá o to, jestli zde získá kvalifikované pracovníky, kteří budou moci 
prakticky okamžitě začít s mezinárodními projekty. Podstatní jsou lidé, kteří dovedou 
pracovat s moderními přístroji a umí používat s tím spojené technologie. CEITEC právě 
mladé lidi tohoto typu bude v následujících letech vychovávat.   
 
„CEITEC nabídne jedinečné přístrojové vybavení a laboratorní zázemí, které bude v České 
republice unikátní,“ říká Tomáš Hruda, ředitel projektu. „Již v průběhu přípravy projektové 
žádosti jsme byli v kontaktu s více než dvěma stovkami firem a nyní se ozývají další. Jsme 
rádi, že právě CzechInvest má zájem CEITEC potenciálním investorům představit,“ dodává 
Hruda. 
 
„Měli jsme možnost detailně se seznámit s celým projektem CEITEC a uvědomujeme si 
výhody, které České republice přinese,“ řekl Stanislav Martínek, ředitel Divize Investice 
agentury CzechInvest. „CEITEC bude na jižní Moravu lákat špičkové vědce a nabídne 
nejmodernější infrastrukturu pro výzkum a vývoj. A právě to může být rozhodující pro příchod 
světových firem s vlastním výzkumem, a to nejen do Jihomoravského regionu,“ dodává 
Martínek. 
 
 
 
Kontakt 
Jana Šilarová, tisková mluvčí 
Mobil:   724 930 599 
Telefon:  549 494 366 
e-mail:   jana.silarova@ceitec.cz 
 
Projekt CEITEC: CEITEC bude instituce, kde se bude provádět výzkum a bude probíhat 
postgraduální a postdoktorská výuka v různých vědních oborech. Moderní přístrojové vybavení 
a technologie umožní práci při studiu různých objektů ze živé i neživé přírody na všech v současné 
době dostupných úrovních složitosti, počínaje jednotlivými atomy přes molekuly, molekulární 
uskupení, buňky až po celé organismy. 
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Projekt tvoří devět výzkumných programů zaměřených do následujících oblastí: nanotechnologie 
a mikrotechnologie, pokročilé materiály, pokročilé komunikační a řídící technologie, strukturní 
biologie, genomika a proteomika rostlinných systémů, molekulární medicína, neurovědy, 
molekulární veterinární medicína, biomedicínské technologie. 
 
Na přípravě projektu se podílí Masarykova univerzita, Vysoké učení technické v Brně, 
Mendelova zemědělská a lesnická univerzita v Brně, Veterinární a farmaceutická univerzita 
Brno, Ústav přístrojové techniky Akademie věd ČR, Ústav fyziky materiálů Akademie věd ČR, 
Výzkumný ústav veterinárního lékařství. 

 
Vize centra CEITEC: „Vytvoříme centrum excelentní vědy, jehož výsledky budou přispívat ke 
zlepšování kvality života a zdraví člověka.“ 

 
Více informací: http://www.ceitec.cz  
 

Celkové náklady na projekt CEITEC 6,53 miliardy korun 

Stavby včetně pozemků 1,99 miliardy korun 

Přístroje 3,83 miliardy korun 

Náklady na přípravu projektu, start-up grant 0,71 miliardy korun 


